
平成２９年３月 教育研究評議会議事録 
 

 

Ⅰ．日 時 平成２９年３月９日（木）１４時００分～１５時１０分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡各理事 

小澤、酒井、高橋、石井（正）、石井（徹）、柳澤、関、小林、尾松、宮﨑、

山口、齊藤、安岡、加納、五十嵐、木庭、高垣、米村、中原、久保、渚、

岩永、櫻井、松浦、中村、白澤、石橋、岡本、竹内、佐藤、西田、大西     

各評議員（３８名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、今関機構長、上野室長 
（欠席者：堀理事、山田、中山、山本、笹川、井宮各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 
１．平成２９年度計画（案）について 

中谷理事から、３月末までに文部科学省に提出する平成２９年度計画（案）に
ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
２．国立大学法人千葉大学教育研究活動評価規程の制定について 

安村理事から、平成２９年４月１日に制定する国立大学法人千葉大学教育研究
活動評価規程の変更点について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認  
された。 

 
３．国立大学法人千葉大学教員のサバティカル研修に関する規程の一部改正（案）に
ついて 

安村理事から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正に伴う 
国立大学法人千葉大学教員のサバティカル研修に関する規程の一部改正について、
資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
４．国立大学法人千葉大学教員のテニュアトラック制に関する規程の一部改正（案）
について 

松元理事から、テニュアを獲得できなかった場合の特例を設けることに伴う 
国立大学法人千葉大学教員のテニュアトラック制に関する規程の一部改正につい
て、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
５．学内組織の改組等に伴う規則等の改正等について 

中谷理事から、平成２９年４月１日学内組織の改組等に伴う規則等の改正等に
ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
６．「学位授与の方針」、「教育課程編成・実施の方針」及び「入学者受入れの方針」   
の見直しについて 

渡邉理事から、「学位授与の方針」、「教育課程編成・実施の方針」及び「入学
者受入れの方針」の見直し概要について、資料に基づき説明があった後、小澤  
副学長から、全学及び各部局におけるそれぞれの方針の詳細について、資料に  
基づき説明があり、審議の結果、承認された。 



   

 
７．学長選考会議委員の選出方法についての千葉大学教育研究評議会申合せの一部 
改正（案）について 

学長から、学長選考会議委員の選出方法についての千葉大学教育研究評議会 
申合せの一部改正について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
８．学長選考会議委員選出のための選挙管理者の選出について 

学長から、学長選考会議委員選出のための選挙管理者の選出に関して、今月末
で任期満了又は評議員でなくなることに伴う６名の学長選考会議委員の改選に 
ついて、資料に基づき説明があった後、下記のとおり選挙管理者の推薦があり、
承認された。 

 
   評議会規程 第２条 第１項 第２号  猿渡 政範 評議員 
  評議会規程 第２条 第１項 第３号  小澤 弘明 評議員 
  評議会規程 第２条 第１項 第４号  岩永 光一 評議員 

    評議会規程 第２条 第１項 第５号  竹内比呂也 評議員 
 

  引き続き、選挙管理責任者について、選挙管理者４名の互選により、小澤弘明

評議員が選出された。 

続いて、学長選考会議の不在者投票の方法および期日について、事務局から  

説明があった。 

 

Ⅵ．報告事項 
１．中期目標の達成状況に関する評価結果（案）について 

中谷理事から、大学改革支援・学位授与機構から示された中期目標の達成状況
に関する評価結果（案）の概要について、資料に基づき報告があった。 

 

２．国立大学法人等の第３期中期目標期間における年度評価実施要領の一部改正等に
ついて 

中谷理事から、国立大学法人等の第３期中期目標期間における年度評価実施 
要領の一部改正等について、資料に基づき報告があった。 

 

３．平成２９年度千葉大学グランドフェローについて 
学長から、平成２９年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき 

報告があった。 
 

４．平成２８年度大学基本データ分析による自己点検・評価書について 
中谷理事から、平成２８年度大学基本データ分析による自己点検・評価書に 

ついて、資料に基づき報告があった。 
 

５．平成２９年度個別学力検査等実施状況について 
佐藤副学長から、平成２９年度個別学力検査等実施状況について、資料に基づ

き報告があった後、３月１２日に実施される後期日程に向けて、試験問題の再確
認及び答案の正確な回収を徹底していただきたい旨依頼があった。 

 

６．評議員の交代等について 
学長から、任期満了等による評議員の交代等について、資料に基づき説明が  

あり、退任する評議員の紹介の後、各評議員から挨拶があり、学長から謝辞が  
述べられた。 

 

 
以上 


